

హిమాచల్ లో 4 సీట్లూ బీజేపీవే

● మండల కేంద్రం విజయం

హిమాచల్ ప్రదేశ్ లోని నాలుగు లోక్ సభ స్థానాలను బీజేపీ మరోసారి క్లీన్ స్వీప్ చేసింది. కేంద్ర మంత్రి అనురాగ్ ఠాకూర్ వరుసగా ఐదోసారి హామీరపూరి లోక్ సభ నుంచి విజయం సాధించారు. 2009లో ఇక్కడ మూడు సీట్లు గెలుపు కున్న బీజేపీ, 2014, 2019 ఎన్నికల్లో నాలుగు సీట్లను గెలుచుకుని క్లీన్ స్వీప్ చేసింది. బాలీవుడ్ నటి కంగనా రనౌత్, రాజీవ్ భద్రాజుతో తొలిసారిగా మండల, కంగ్రెస్ సీట్లలో విజయం సాధించి పార్లమెంట్ లో అడుగుపెట్టుకున్నారు. బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు సురేష్ కాశ్యప్ నిమ్నలో విజయం సాధించారు. అయితే ఐదు సీట్లలో బీజేపీ విజయం సాధించినప్పటికీ 2019లో పోలింగ్ ఓటంగే శాతం 69.71 నుంచి 56.44కు తగ్గగా, కాంగ్రెస్ ఓటు శాతం 23.53 నుంచి 41.87కు పెరిగింది. కాగా, లోక్ సభ ఎన్నికలలో పాటు అనుబంధ స్థానాలకు జరిగిన ఉప ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ నాలుగు, బీజేపీ రెండు గెలుపుకున్నారు. రాజ్యసభ ఎన్నికలలో బీజేపీ అనుకూలంగా ఓటోకాన్ గా ఆరోపణతో అనుగురు కాంగ్రెస్ ఎంపీలపై బహిష్కరణ వేటు వేయడంతో ఈ ఉప ఎన్నిక అనిపారమైంది.

ఢిల్లీలో బీజేపీ క్లీన్ స్వీప్

● 7కు 7 నియోజకవర్గాల్లో విజయం

● నిజాం, స్వరాజ్ కూతురు బన్నూరి గెలుపు

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 4: దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో భారతీయ జనతా పార్టీ క్లీన్ స్వీప్ చేసింది. ఏడు నియోజకవర్గాలకు గానూ ఎడింట్లీ కైవసం చేసుకుంది. కాంగ్రెస్, ఆమ్ ఆద్మి పార్టీ తలపి పోటీ చేసింది. అడ్డక్క వేయలేకపోయాయి. 2014, 2019 ఎన్నికల్లో ఢిల్లీలోని ఏడు స్థానాలను దక్కించుకున్న బీజేపీ ఈసారి కూడా అవే ఎన్నికల్లో కనిపించలేదు. ఆయన జైలు నుంచి అనుమతి తీసుకొని వచ్చి ప్రధానం చేసిన తన పార్టీ అధ్యక్షులు గెలిచిపోయారు.



అభ్యర్థుల మెజారిటీలు మాత్రం భారీగా తగ్గాయి. న్యూఢిల్లీ స్థానం నుంచి సుష్మా స్వరాజ్ కూతురు బీజేపీ అభ్యర్థి బన్నూరి స్వరాజ్ 78 వేల మెజారిటీతో ఆమ్ ఆద్మిని ఓడించి నాన్ భారత్ పై విజయం సాధించారు. ఈశాన్య ఢిల్లీ నియోజకవర్గం నుంచి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేసిన జేపి న్యూ టెక్నాలజీ సంఘం మాజీ అధ్యక్షుడు కర్కయ్య కుమార్ పై బీజేపీ అభ్యర్థి మనోజ్ తివారి 1.38 లక్షల మెజారిటీతో గెలుపొందారు. కాగా, ఆమ్ ఆద్మి పార్టీ కన్వీనర్, ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి అరవింద్ కేజ్రీవాల్ అరెస్టు సానుభూతి పలితాలను పునరావృతం చేసింది. కొత్త అధ్యక్షులు అనుమతి తీసుకొని వచ్చి ప్రధానం చేసిన తన పార్టీ అధ్యక్షులు గెలిచిపోయారు.

ఇండియా కూటమి దేవత విజయం

నీవీవ జాతీయ కార్యదర్శి నారాయణ హైదరాబాద్, జూన్ 3 (3 మన్న తెలంగాణ): పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో మోడీ హవాతో 400పైగా సీట్లు సాధిస్తామని ధీమాతో ఉన్న వారికి దేశ వ్యాప్తంగా గణనీయమైన నేర్పించారని నీవీవ జాతీయ కార్యదర్శి నారాయణ అన్నారు. ఎన్డీయే ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేసినా ప్రతిపక్ష కాంగ్రెస్ పార్టీ కూటమి కళ్లెం వేసి స్థాయిలో సీట్లు సాధించడం అసంబంధమని వేరొచ్చారు. ఈ ఫలితాలు ఇండియా కూటమి దేవత విజయం మోడి జిమ్మిక్కులు పని చేయలేదని నీవీవ జాతీయ కార్యదర్శి నారాయణ వాదించారు. చీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు ఇండియా కూటమిలో చేరాలని నీవీవ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, ఎమ్మెల్యే కుమారం సీమా సాంబశివరావు అన్నారు. తెలంగాణలో కమ్యూనిస్టులకు బలం ఉన్న చోట కాంగ్రెస్ పార్టీ లోక్ సభ ఎన్నికల్లో గెలిచిందన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో మోడి జిమ్మిక్కులు పని చేయలేదని నీవీవ జాతీయ కార్యదర్శి నారాయణ వాదించారు.



నియంతృత్వ పోకడ, అహంకార వైఖరికి నిదర్శనమని చెప్పారు. చంద్రబాబు 'ఇండియా'లో చేరాలి: కుమారం సీమా చీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు ఇండియా కూటమిలో చేరాలని నీవీవ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, ఎమ్మెల్యే కుమారం సీమా సాంబశివరావు అన్నారు. తెలంగాణలో కమ్యూనిస్టులకు బలం ఉన్న చోట కాంగ్రెస్ పార్టీ లోక్ సభ ఎన్నికల్లో గెలిచిందన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో మోడి జిమ్మిక్కులు పని చేయలేదని నీవీవ జాతీయ కార్యదర్శి నారాయణ వాదించారు.

మళ్ళీ సంకీర్ణ శకం

- దేశంలో ఇప్పటి వరకు 32 ఏండ్లు సంకీర్ణ ప్రభుత్వాలు
- పదేండ్ల తర్వాత మళ్ళీ తలెత్తిన ఆనాటి పరిస్థితులు
- ఒంటరిగా మ్యాజిక్ ఫిగర్ లాంటి అంశాలను బీజేపీ
- ప్రాంతీయ పార్టీల మద్దతుపై ఆధారపడిన జాతీయ పార్టీ



ఎన్డీయే కూటమి ఇండియా కూటమి

పూజీ నుంచి ఇప్పటి వరకు 73 ఏండ్లలో 32 ఏండ్ల పాటు దేశంలో పార్టీలు కూటమిగా ఏర్పడిన ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేశాయి. 1977లో 2014 గాంధీ ప్రకటించిన ఎమ్మెల్యే ముగిసిన తర్వాత భారతీయ జనసంఘం నేతృత్వంలో 11 పార్టీలు కలిపి జనతా ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేశాయి. ఈ ప్రభుత్వం 1989 వరకు కొనసాగింది. ఆ తర్వాత కాంగ్రెస్ మద్దతుతో చరణ్ సింగ్ ప్రధాని అయ్యారు. 2014లో బీజేపీ ఆధిపత్యంలోకి రాకముందు కూడా 2004 నుంచి 2014 రెండవసారి కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతృత్వంలో సంకీర్ణ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు పాలించింది. 2014లో 282 సీట్లతో, 2019లో 303 సీట్లతో మోడీ సార్వభౌమోత్తర పార్టీల మద్దతుతో పని చేసిన బీజేపీ ఆధిపత్యం చెలరేగింది.

ఆ ఇద్దరి మధ్య ఆధారం ప్రస్తుతం బీజేపీ ఆధికారం చేపట్టాలంటే పార్టీలు మద్దతు అవసరం. ఈ రెండు పార్టీలు ఎన్నికలకు ముందే ఎన్డీయేలో చేరాలి. అయితే, వీరు ఇప్పుడు ఎన్డీయేలో కొనసాగుతారా? ఇండియా కూటమి వైపు మళ్ళీ తారా? అనేది చూడాలి. చంద్రబాబు అనేది చూడాలి. అనేది చూడాలి. అనేది చూడాలి.

బీజేపీపై కాంగ్రెస్ స్ట్రైక్ రేట్ 29 శాతం

● 286 స్థానాల్లో ముఖాముఖి పోరు

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 4: సార్వత్రిక ఎన్నికల బరిలో బీజేపీపై కాంగ్రెస్ గెలుపు శాతం (స్ట్రైక్ రేట్) గతంలో పోల్లు కంటే మెరుగుపడింది. ప్రధాన ప్రత్యర్థిగా బీజేపీతో ముఖాముఖి పోరులో కాంగ్రెస్ స్ట్రైక్ రేట్లు 2019లో 8.3 శాతం కాగా, 2024 ఎన్నికలనాటికి అది 29 శాతానికి పెరిగింది. ప్రస్తుత లోక్ సభ ఎన్నికల్లో దేశవ్యాప్తంగా 286 స్థానాల్లో ఈ రెండు పార్టీలు ముఖాముఖి తలపడ్డాయి. దీనిలో బీజేపీ 180 స్థానాల్ని గెలుచుకుంది. కాంగ్రెస్ 83 స్థానాల్ని కైవసం చేసుకుంది. బీజేపీపై కాంగ్రెస్ స్ట్రైక్ రేట్ 29 శాతంగా నమోదైంది. ఈసారి కర్ణాటక, రాజస్థాన్, తెలంగాణ, ఉత్తరప్రదేశ్, మహారాష్ట్ర, హర్యానాలో బీజేపీపై కాంగ్రెస్ మెరుగైన ఫలితాల్ని అందుకుంది. 2019 ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ స్ట్రైక్ రేట్ కేవలం 8.3 శాతానికి పరిమితమైంది. 2014 లోక సభ ఎన్నికల్లో 370 స్థానాల్లో ఇరు పార్టీలు ముఖాముఖి పోటీపడ్డాయి. దీనిలో కేవలం 36 స్థానాల్ని (స్ట్రైక్ రేట్ 9.7 శాతం) కాంగ్రెస్ గెలుచుకున్నది.

నేడు ఇండియా కూటమి భేటీ

న్యూఢిల్లీ, లోక్ సభ ఎన్నికల ఫలితాలు వెలువడిన నేపథ్యంలో ఇండియా కూటమి నేతలు ప్రభుత్వ ఏర్పాటు గురించి చర్చించుకున్నారు. వీరంతా బుధవారం కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్గే సమావేశం నేతృత్వంలో భారత్ బిజినెస్ కన్ఫరెన్స్ లోని జేడీయూ, టీడీపీలను తమ కూటమిలోకి మళ్ళీ ఆహ్వానించడం గురించి వీరు చర్చించారు. ఈ సమావేశానికి సోనియా గాంధీ, రాహుల్ గాంధీ, శరద్ పవార్, మమత బెనర్జీ, ఎంకే స్టాలిన్, చంద్రు సారే, ఉద్ధవ్ ఠాకర్, అఖిలేష్ యాదవ్, సీతారాం షేఖర్, డి రాజా తదితరులు హాజరవుతారని విశ్వసనీయ వర్గాలు తెలిపాయి.

పిన్న వయసు ఎంపీలుగా ఎన్డీయే వేతలు!

● లక్ష్యాధిక వయసు కలిగిన ఎంపీగా బాలు!

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 4: సమాజవాదీ పార్టీకి చెందిన పుష్పేంద్ర సరోజ్, ప్రీయా సరోజ్ తాతా లోక్ సభకు ఎన్నికైన పిన్న వయస్కులుగా నిలవనున్నారు! వీరిద్దరి వయసు 25 ఏండ్లు. పుష్పేంద్ర కొంబి వియోజక వర్గం నుంచి, ప్రీయా సరోజ్ మనోలిహార్ నుంచి పోటీ చేశారు. పుష్పేంద్ర ఇప్పటికే విజయం సాధించగా, ప్రీయా సరోజ్ అధికారంలో కొనసాగుతున్నారు. మరో వైపు డీఎంకే సీనియర్ నాయకుడు బీఆర్ బాలు(82) 3.89 లక్షల ఓట్ల ఆధిక్యతతో ఉన్నారు. ఆయన గెలిస్తే అత్యధిక వయస్సు లోలిగిన ఎంపీగా రికార్డు సృష్టించవచ్చు.



రాజస్థాన్ నిలిపి జిల్లా మార్కెట్లో ఈదురుగాలులకు ఎగిరిపోయిన రేకుల షెడ్లు పెద్దపల్లి జిల్లా గోదావరిఖని పట్టణంలోని పవన్ చౌదరి కాలనీలో సింగిరెడ్డి క్వార్టర్లపై కూలిన భార వ్యతి

ఈదురుగాలుల బీభత్సం

మల్లపల్లి/పరిమెల/కరీంనగర్ నెడవల్లో, జూన్ 4: జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా, ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లాలో మంగళవారం సాయంత్రం ఉరుములు, మెరుపులతో కూడిన గాలివాన బీభత్సం సృష్టించింది. పడుగుపాటుకు గురై ఇద్దరు మృతి చెందారు. బలమైన ఈదురుగాలులకు పెద్ద పెద్ద వృక్షాలు నేలమట్ట అయ్యాయి. ఇండ్లకు ఉన్న రేకుల పైకప్పులు ఎగిరిపోయాయి. చలు చోటి విద్యుత్తు సరఫరాకు అంతరాయం ఏర్పడింది. భూపాలపల్లి జిల్లా మల్లపల్లి మండలం మల్లారం గ్రామానికి చెందిన నేరేడుగొప్ప మలహారావు (52) తన ఆయన పాప తోట వద్దకు వెళ్ళగా, ఇంతలో ఈదురుగాలులకు ఒక్కసారిగా పడుగు పడి అక్కడిక్కడే మృతి చెందాడు. రాతి కాపాపన్నా

జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లాలో పడుగుపడి ఇద్దరి మృతి

కరీంనగర్ ఉమ్మడి జిల్లాలో ఎగిరిపడ్డ రేకుల పైకప్పులు నేలకూలిన భార వృక్షాలు.. నిలిచిన విద్యుత్తు సరఫరా

మలహారావు ఇంటికి రాకపోవడంతో కుటుంబ సభ్యులు తోట వద్దకు వచ్చి చూడగా అప్పటికే మృతి చెంది ఉన్నాడు. అలాగే పరిమెల మండలంలోని నీలంపల్లికి చెందిన వాసం పద్మ (45) మరికొందరు మహిళలతో కలిసి గోదావరి నదిలో చేపలు పట్టేందుకు వెళ్ళింది. ఆయన మెరుపులతో వాన పడుతుంటే లుతో ఇంటికి పరుగెత్తుకుంటూ వస్తుండగా పడుగుపడి అక్కడిక్కడే మృతి చెందింది.

రాజస్థాన్ నిలిపి జిల్లా చంద్రపల్లి మండలం నర్సింపూర్ లో రైతు కొలకాని రాజయ్య వ్యవసాయ పనులు ముగించుకొని వ్యవసాయ పాక ముందున్న చెట్టుకు ఎద్దును కట్టేశాడు. ఈదురు గాలుల వల్ల అది ఒక్కసారిగా చెట్టు వరిగి ఎద్దుపై పడడంతో అతడి కండ్ల ముందే మృత్యు వాత వడింది. వీరపల్లి మండలం బాబాయిపేట రుపు తండాలో పడుగుపడి భూజాజగన్నకు చెందిన గడ్డిపాము దగ్గరే చూ.20 వేల వరకు వాటిల్లిందని బాధితుడు వాపోయాడు. తండ్రి పల్లి మండలం ఓయోపూర్ లోని సమ్యక్ సాధనల మండలం ప్రాంతంలో భారీ మర్రి చెట్టు నేల కూలగా కరెంట్ సరఫరా నిలిపివేయబడింది. సరి నిల్వ పట్టణంలో సుమారు గంటలపాటు కురిసిన వర్షంతో రోడ్లపై జలమయమయ్యాయి.

తల్లి అంత్యక్రియల్లో రాధాకిషన్ రావు

కోర్టు అనుమతితో పాల్గొన్న మాజీ డీసీపీ

జనగామ, జూన్ 4 (నవస్వ తెలంగాణ): పోస్ట్ మార్టం కేసులో చంద్రబాబు జైలులో రిమాండ్ లో ఉన్న మాజీ డీసీపీ రాధాకిషన్ రావు కోర్టు అనుమతితో మంగళవారం జనగామ జిల్లా చిల్లూరు మండలం పల్లగుట్టలో జరిగిన తల్లి అంత్యక్రియలకు హాజరయ్యారు. ఆయన తల్లి పొట్టపల్లి సరోజ్ నాచేపి (99) ఆనారోగ్యంతో సోమవారం కరీంనగర్ లో మృతి చెందారు. ఆమె భౌతికశాస్త్రాన్ని స్వగృహం పల్లగుట్టకు తరలించారు. తల్లికి చిన్న కుమారుడు తనకోరివి పెట్టాల్సన్న సరఫరాపాల్గొన్న రుచింది కడసారి చూపుతూ అనుమతించాలని



కరీంనగర్ లో మీడియాతో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎంపీ చి.ఎస్.ఎల్. బి.లక్ష్మణ్ ఎమ్మెల్యే వాడి కౌశిక్ రెడ్డి

పాన్సం నోరు అదుపులో పెట్టుకో

● పుజల కోసం పనిచేయి.. వ్యక్తిగత దూషణలొద్దు

● మాజీ ఎంపీ చి.ఎస్.ఎల్. బి.లక్ష్మణ్

కరీంనగర్ కార్పొరేషన్, జూన్ 4: మంత్రి పదవిలో ఉన్న పాన్సం ప్రభాకర్ హయాంలో వ్యవహరించాలని, నోరు అదుపులో పెట్టుకోవానని బీఆర్ఎస్ నేత, మాజీ ఎంపీ చి.ఎస్.ఎల్. బి.లక్ష్మణ్ సూచించారు. తెలంగాణ కోసం ఉద్యమించిన తనపై వ్యక్తిగత విమర్శలు చేయడం సరికాదని మండిపడ్డారు. ఎన్నికల్లో గెలుపోటములు సహజమని, కరీంనగర్ నుంచి ఎంపీగా రెండోసారి గెలిచిన బండ్ల నంజయ్యకుమార్ కు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నట్లు చెప్పారు. తన కోసం ఐదు నెలలూ కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో వ్యవహరించాలని, నోరు అదుపులో పెట్టుకోవానని బీఆర్ఎస్ నేత, మాజీ ఎంపీ చి.ఎస్.ఎల్. బి.లక్ష్మణ్ సూచించారు. తెలంగాణ కోసం ఉద్యమించిన తనపై వ్యక్తిగత విమర్శలు చేయడం సరికాదని మండిపడ్డారు. ఎన్నికల్లో గెలుపోటములు సహజమని, కరీంనగర్ నుంచి ఎంపీగా రెండోసారి గెలిచిన బండ్ల నంజయ్యకుమార్ కు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నట్లు చెప్పారు. తన కోసం ఐదు నెలలూ కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో వ్యవహరించాలని, నోరు అదుపులో పెట్టుకోవానని బీఆర్ఎస్ నేత, మాజీ ఎంపీ చి.ఎస్.ఎల్. బి.లక్ష్మణ్ సూచించారు. తెలంగాణ కోసం ఉద్యమించిన తనపై వ్యక్తిగత విమర్శలు చేయడం సరికాదని మండిపడ్డారు. ఎన్నికల్లో గెలుపోటములు సహజమని, కరీంనగర్ నుంచి ఎంపీగా రెండోసారి గెలిచిన బండ్ల నంజయ్యకుమార్ కు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నట్లు చెప్పారు. తన కోసం ఐదు నెలలూ కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో వ్యవహరించాలని, నోరు అదుపులో పెట్టుకోవానని బీఆర్ఎస్ నేత, మాజీ ఎంపీ చి.ఎస్.ఎల్. బి.లక్ష్మణ్ సూచించారు. తెలంగాణ కోసం ఉద్యమించిన తనపై వ్యక్తిగత విమర్శలు చేయడం సరికాదని మండిపడ్డారు. ఎన్నికల్లో గెలుపోటములు సహజమని, కరీంనగర్ నుంచి ఎంపీగా రెండోసారి గెలిచిన బండ్ల నంజయ్యకుమార్ కు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నట్లు చెప్పారు. తన కోసం ఐదు నెలలూ కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో వ్యవహరించాలని, నోరు అదుపులో పెట్టుకోవానని బీఆర్ఎస్ నేత, మాజీ ఎంపీ చి.ఎస్.ఎల్. బి.లక్ష్మణ్ సూచించారు. తెలంగాణ కోసం ఉద్యమించిన తనపై వ్యక్తిగత విమర్శలు చేయడం సరికాదని మండిపడ్డారు. ఎన్నికల్లో గెలుపోటములు సహజమని, కరీంనగర్ నుంచి ఎంపీగా రెండోసారి గెలిచిన బండ్ల నంజయ్యకుమార్ కు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నట్లు చెప్పారు. తన కోసం ఐదు నెలలూ కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో వ్యవహరించాలని, నోరు అదుపులో పెట్టుకోవానని బీఆర్ఎస్ నేత, మాజీ ఎంపీ చి.ఎస్.ఎల్. బి.లక్ష్మణ్ సూచించారు. తెలంగాణ కోసం ఉద్యమించిన తనపై వ్యక్తిగత విమర్శలు చేయడం సరికాదని మండిపడ్డారు. ఎన్నికల్లో గెలుపోటములు సహజమని, కరీంనగర్ నుంచి ఎంపీగా రెండోసారి గెలిచిన బండ్ల నంజయ్యకుమార్ కు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నట్లు చెప్పారు. తన కోసం ఐదు నెలలూ కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో వ్యవహరించాలని, నోరు అదుపులో పెట్టుకోవానని బీఆర్ఎస్ నేత, మాజీ ఎంపీ చి.ఎస్.ఎల్. బి.లక్ష్మణ్ సూచించారు. తెలంగాణ కోసం ఉద్యమించిన తనపై వ్యక్తిగత విమర్శలు చేయడం సరికాదని మండిపడ్డారు. ఎన్నికల్లో గెలుపోటములు సహజమని, కరీంనగర్ నుంచి ఎంపీగా రెండోసారి గెలిచిన బండ్ల నంజయ్యకుమార్ కు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నట్లు చెప్పారు. తన కోసం ఐదు నెలలూ కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో వ్యవహరించాలని, నోరు అదుపులో పెట్టుకోవానని బీఆర్ఎస్ నేత, మాజీ ఎంపీ చి.ఎస్.ఎల్. బి.లక్ష్మణ్ సూచించారు. తెలంగాణ కోసం ఉద్యమించిన తనపై వ్యక్తిగత విమర్శలు చేయడం సరికాదని మండిపడ్డారు. ఎన్నికల్లో గెలుపోటములు సహజమని, కరీంనగర్ నుంచి ఎంపీగా రెండోసారి గెలిచిన బండ్ల నంజయ్యకుమార్ కు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నట్లు చెప్పారు. తన కోసం ఐదు నెలలూ కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో వ్యవహరించాలని, నోరు అదుపులో పెట్టుకోవానని బీఆర్ఎస్ నేత, మాజీ ఎంపీ చి.ఎస్.ఎల్. బి.లక్ష్మణ్ సూచించారు. తెలంగాణ కోసం ఉద్యమించిన తనపై వ్యక్తిగత విమర్శలు చేయడం సరికాదని మండిపడ్డారు. ఎన్నికల్లో గెలుపోటములు సహజమని, కరీంనగర్ నుంచి ఎంపీగా రెండోసారి గెలిచిన బండ్ల నంజయ్యకుమార్ కు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నట్లు చెప్పారు. తన కోసం ఐదు నెలలూ కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో వ్యవహరించాలని, నోరు అదుపులో పెట్టుకోవానని బీఆర్ఎస్ నేత, మాజీ ఎంపీ చి.ఎస్.ఎల్. బి.లక్ష్మణ్ సూచించారు. తెలంగాణ కోసం ఉద్యమించిన తనపై వ్యక్తిగత విమర్శలు చేయడం సరికాదని మండిపడ్డారు. ఎన్నికల్లో గెలుపోటములు సహజమని, కరీంనగర్ నుంచి ఎంపీగా రెండోసారి గెలిచిన బండ్ల నంజయ్యకుమార్ కు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నట్లు చెప్పారు. తన కోసం ఐదు నెలలూ కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో వ్యవహరించాలని, నోరు అదుపులో పెట్టుకోవానని బీఆర్ఎస్ నేత, మాజీ ఎంపీ చి.ఎస్.ఎల్. బి.లక్ష్మణ్ సూచించారు. తెలంగాణ కోసం ఉద్యమించిన తనపై వ్యక్తిగత విమర్శలు చేయడం సరికాదని మండిపడ్డారు. ఎన్నికల్లో గెలుపోటములు సహజమని, కరీంనగర్ నుంచి ఎంపీగా రెండోసారి గెలిచిన బండ్ల నంజయ్యకుమార్ కు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నట్లు చెప్పారు. తన కోసం ఐదు నెలలూ కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో వ్యవహరించాలని, నోరు అదుపులో పెట్టుకోవానని బీఆర్ఎస్ నేత, మాజీ ఎంపీ చి.ఎస్.ఎల్. బి.లక్ష్మణ్ సూచించారు. తెలంగాణ కోసం ఉద్యమించిన తనపై వ్యక్తిగత విమర్శలు చేయడం సరికాదని మండిపడ్డారు. ఎన్నికల్లో గెలుపోటములు సహజమని, కరీంనగర్ నుంచి ఎంపీగా రెండోసారి గెలిచిన బండ్ల నంజయ్యకుమార్ కు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నట్లు చెప్పారు. తన కోసం ఐదు నెలలూ కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో వ్యవహరించాలని, నోరు అదుపులో పెట్టుకోవానని బీఆర్ఎస్ నేత, మాజీ ఎంపీ చి.ఎస్.ఎల్. బి.లక్ష్మణ్ సూచించారు. తెలంగాణ కోసం ఉద్యమించిన తనపై వ్యక్తిగత విమర్శలు చేయడం సరికాదని మండిపడ్డారు. ఎన్నికల్లో గెలుపోటములు సహజమని, కరీంనగర్ నుంచి ఎంపీగా రెండోసారి గెలిచిన బండ్ల నంజయ్యకుమార్ కు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నట్లు చెప్పారు. తన కోసం ఐదు నెలలూ కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో వ్యవహరించాలని, నోరు అదుపులో పెట్టుకోవానని బీఆర్ఎస్ నేత, మాజీ ఎంపీ చి.ఎస్.ఎల్. బి.లక్ష్మణ్ సూచించారు. తెలంగాణ కోసం ఉద్యమించిన తనపై వ్యక్తిగత విమర్శలు చేయడం సరికాదని మండిపడ్డారు. ఎన్నికల్లో గెలుపోటములు సహజమని, కరీంనగర్ నుంచి ఎంపీగా రెండోసారి గెలిచిన బండ్ల నంజయ్యకుమార్ కు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నట్లు చెప్పారు. తన కోసం ఐదు నెలలూ కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో వ్యవహరించాలని, నోరు అదుపులో పెట్టుకోవానని బీఆర్ఎస్ నేత, మాజీ ఎంపీ చి.ఎస్.ఎల్. బి.లక్ష్మణ్ సూచించారు. తెలంగాణ కోసం ఉద్యమించిన తనపై వ్యక్తిగత విమర్శలు చేయడం సరికాదని మండిపడ్డారు. ఎన్నికల్లో గెలుపోటములు సహజమని, కరీంనగర్ నుంచి ఎంపీగా రెండోసారి గెలిచిన బండ్ల నంజయ్యకుమార్ కు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నట్లు చెప్పారు. తన కోసం ఐదు నెలలూ కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో వ్యవహరించాలని, నోరు అదుపులో పెట్టుకోవానని బీఆర్ఎస్ నేత, మాజీ ఎంపీ చి.ఎస్.ఎల్. బి.లక్ష్మణ్ సూచించారు. తెలంగాణ కోసం ఉద్యమించిన తనపై వ్యక్తిగత విమర్శలు చేయడం సరికాదని మండిపడ్డారు. ఎన్నికల్లో గెలుపోటములు సహజమని, కరీంనగర్ నుంచి ఎంపీగా రెండోసారి గెలిచిన బండ్ల నంజయ్యకుమార్ కు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నట్లు చెప్పారు. తన కోసం ఐదు నెలలూ కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో వ్యవహరించాలని, నోరు అదుపులో పెట్టుకోవానని బీఆర్ఎస్ నేత, మాజీ ఎంపీ చి.ఎస్.ఎల్. బి.లక్ష్మణ్ సూచించారు. తెలంగాణ కోసం ఉద్యమించిన తనపై వ్యక్తిగత విమర్శలు చేయడం సరికాదని మండిపడ్డారు. ఎన్నికల్లో గెలుపోటములు సహజమని, కరీంనగర్ నుంచి ఎంపీగా రెండోసారి గెలిచిన బండ్ల నంజయ్యకుమార్ కు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నట్లు చెప్పారు. తన కోసం ఐదు నెలలూ కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో వ్యవహరించాలని, నోరు అదుపులో పెట్టుకోవానని బీఆర్ఎస్ నేత, మాజీ ఎంపీ చి.ఎస్.ఎల్. బి.లక్ష్మణ్ సూచించారు. తెలంగాణ కోసం ఉద్యమించిన తనపై వ్యక్తిగత విమర్శలు చేయడం సరికాదని మండిపడ్డారు. ఎన్నికల్లో గెలుపోటములు సహజమని, కరీంనగర్ నుంచి ఎంపీగా రెండోసారి గెలిచిన బండ్ల నంజయ్యకుమార్ కు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నట్లు చెప్పారు. తన కోసం ఐదు నెలలూ కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో వ్యవహరించాలని, నోరు అదుపులో పెట్టుకోవానని బీఆర్ఎస్ నేత, మాజీ ఎంపీ చి.ఎస్.ఎల్. బి.లక్ష్మణ్ సూచించారు. తెలంగాణ కోసం ఉద్యమించిన తనపై వ్యక్తిగత విమర్శలు చేయడం సరికాదని మండిపడ్డారు. ఎన్నికల్లో గెలుపోటములు సహజమని, కరీంనగర్ నుంచి ఎంపీగా రెండోసారి గెలిచిన బండ్ల నంజయ్యకుమార్ కు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నట్లు చెప్పారు. తన కోసం ఐదు నెలలూ కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో వ్యవహరించాలని, నోరు అదుపులో పెట్టుకోవానని బీఆర్ఎస్ నేత, మాజీ ఎంపీ చి.ఎస్.ఎల్. బి.లక్ష్మణ్ సూచించారు. తెలంగాణ కోసం ఉద్యమించిన తనపై వ్యక్తిగత విమర్శలు చేయడం సరికాదని మండిపడ్డారు. ఎన్నికల్లో గెలుపోటములు సహజమని, కరీంనగర్ నుంచి ఎంపీగా రెండోసారి గెలిచిన బండ్ల నంజయ్యకుమార్ కు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నట్లు చెప్పారు. తన కోసం ఐదు నెలలూ కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో వ్యవహరించాలని, నోరు అదుపులో పెట్టుకోవానని బీఆర్ఎస్ నేత, మాజీ ఎంపీ చి.ఎస్.ఎల్. బి.లక్ష్మణ్ సూచించారు. తెలంగాణ కోసం ఉద్యమించిన తనపై వ్యక్తిగత విమర్శలు చేయడం సరికాదని మండిపడ్డారు. ఎన్నికల్లో గెలుపోటములు సహజమని, కరీంనగర్ నుంచి ఎంపీగా రెండోసారి గెలిచిన బండ్ల నంజయ్యకుమార్ కు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నట్లు చెప్పారు. తన కోసం ఐదు నెలలూ కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో వ్యవహరించాలని, నోరు అదుపులో పెట్టుకోవానని బీఆర్ఎస్ నేత, మాజీ ఎంపీ చి.ఎస్.ఎల్. బి.లక్ష్మణ్ సూచించారు. తెలంగాణ కోసం ఉద్యమించిన తనపై వ్యక్తిగత విమర్శలు చేయడం సరికాదని మండిపడ్డారు. ఎన్నికల్లో గెలుపోటములు సహజమని, కరీంనగర్ నుంచి ఎంపీగా రెండోసారి గెలిచిన బండ్ల నంజయ్యకుమార్ కు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నట్లు చెప్పారు. తన కోసం ఐదు నెలలూ కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో వ్యవహరించాలని, నోరు అదుపులో పెట్టుకోవానని బీఆర్ఎస్ నేత, మాజీ ఎంపీ చి.ఎస్.ఎల్. బి.లక్ష్మణ్ సూచించారు. తెలంగాణ కోసం ఉద్యమించిన తనపై వ్యక్తిగత విమర్శలు చేయడం సరికాదని మండిపడ్డారు. ఎన్నికల్లో గెలుపోటములు సహజమని, కరీంనగర్ నుంచి ఎంపీగా రెండోసారి గెలిచిన బండ్ల నంజయ్యకుమార్ కు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నట్లు చెప్పారు. తన కోసం ఐదు నెలలూ కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో వ్యవహరించాలని, నోరు అదుపులో పెట్టుకోవానని బీఆర్ఎస్ నేత, మాజీ ఎంపీ చి.ఎస్.ఎల్. బి.లక్ష్మణ్ సూచించారు. తెలంగాణ కోసం ఉద్యమించిన తనపై వ్యక్తిగత విమర్శలు చేయడం సరికాదని మండిపడ్డారు. ఎన్నికల్లో గెలుపోటములు సహజమని, కరీంనగర్ నుంచి ఎంపీగా రెండోసారి గెలిచిన బండ్ల నంజయ్యకుమార్ కు శుభాకాంక్షలు తెలియజే